

Выражаем благодарность главе Угличского района С.В. Маклакову, который всегда откликается на наши просьбы, содействует благо-устройству нашей деревни. Так в 2016 году был произведён капи-тальный ремонт подъездной дороги от города к деревне, установлены новые электрические столбы.

Совместно с главой Администрации Улейминского сельского по-селения Т.А. Малковой был отремонтирован родник, который с удовольствием посещают как жители Левайцева, так и гости – жи-тели города Углича. Также организован вывоз мусора (установлен контейнер для сбора бытовых отходов).

Одни проблемы решены, а другие уже назрели – жители надеются на ремонт моста через ручей.

**С.Г. ЛЫСЕНКО, староста деревни Левайцево, Г.Н. ВАРЗАЕВА и другие**

«Угличанин» №40 (493) от 12.10.2016 года

{jcomments on}{loadposition yandex-кнопка}